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Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§160 Dnr KS 2021-1170

Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 
avseende Utvecklingen av Norrtälje som finskt förvaltningsområde från 
Ulrika Falk (S)
Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa sammanträde

Beslutsunderlag

Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från Ulrika Falk (S) avseende 
Utvecklingen av Norrtälje som finskt förvaltningsområde

Beslutande sammanträde
Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och besvaras 
vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.



  

 

 

 

Norrtälje den 21 juni 2021 

Socialdemokraterna i Norrtälje kommun 
 

https://socialdemokraternanorrtalje.se/  
www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater 

www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje 

 

Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) angående 

Utvecklingen av Norrtälje som finskt 
förvaltningsområde 
De nationella minoritetsgrupperna har funnits i vårt land under mycket lång tid och 
är därmed en del av det svenska kulturarvet. Målet för minoritetspolitiken i Sverige 
har tre huvudsyften; att ge skydd för de nationella minoriteterna, att stärka de 
nationella minoriteternas möjligheter till inflytande och att stödja de historiska 
minoritetsspråken så att de hålls levande. 

Minoritetspolitiken har stor betydelse i vår kommun. Norrtälje är ett finskt 
förvaltningsområde, och ca 12% av kommunens invånare har finsk bakgrund. Sedan 
1 januari 2019 har lagstiftningen förtydligats för att ytterligare stärka minoriteternas 
rättigheter, och i enlighet med kommunens mål och riktlinjer för nationella 
minoriteter ska åtgärder inom fem olika områden prioriteras. 

Uppföljningen ska ske inom ramen för kommunens system för uppföljning av 
resultat och kvalitét, men dessa är mycket svåra att utläsa i rapporteringen. Samtidigt 
nås vi Socialdemokrater av information om att strukturerat samråd i enlighet med 
lagen saknas, och att även råder svårigheter för sverigefinnar att ta del av finskspråkig 
äldreomsorg, förskola och hemspråksundervisning. 

Vi socialdemokrater frågar därför: 

- Hur efterlever kommunen minoritetslagen samt de mål och riktlinjer för 
nationella minoriteter som Kommunfullmäktige beslutat? 

- Är det moderatledda styret beredda att vidta åtgärder och avsätta resurser för 
att utveckla Norrtälje som finskt förvaltningsområde? 

 

För Socialdemokraterna i Kommunfullmäktige, 

Ulrika Falk (S) 

https://socialdemokraternanorrtalje.se/
http://www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater
http://www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje
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